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mirror tree

The boy in the picture has placed a
mirror on level ground at point B so that
he can see the top of the tree in it. The
boy’s eyes are 1.5 m from the ground,
AB =12 m and BC = 9.6 m.

Given /1 = Z2, find the height of the
tree.

8. 12 m



mirror tree

The boy in the picture has placed a
mirror on level ground at point B so that
he can see the top of the tree in it. The
boy’s eyes are 1.5 m from the ground,
AB = 1.2 m and BC = 9.6 m.

Given Z1 = Z2, find the height of the
tree.



HNuauBuayajabHas padora



1.CTOpOHBI TPEYroibHUKA OTHOCATCA Kak 4:5:6; MeHbIIas CTOPOHA MOJ0OHOTO
eMy TpeyroiibHuKa paBHa 0,8 meTrpoB. Onpenenure Ipyrue CTOpOHbI
MOIOOHOTO €MY TPEYrOJIbHHKA.

2. CTOpOHBI TPEYroJIbHUKA OTHOCATCS Kak 2:5:4; mepuMeTp nogoOHOro emMy
TPEYrojabHUKA paBeH 55. Hanaure cTOpOHBI BTOPOTO TPEYTOIbHUKA.

3.V aByX paBHOOEOPEHHBIX TPEYrOJIbHUKOB PABHBI YIVIBI IIPY BEPIIMHAX.
OcHOBaHME OIHOTO M3 TPEYIOJILHUKOB paBHO 8cM. Haiiaure OOKOBYIO CTOpOHY
3TOrO TPEYrOJIbHUKA, €CIIM OOKOBasi CTOPOHA M OCHOBaHUE JIPYIroro
TpeyroJibHUKa paBHbl 17cM 1 10cM COOTBETCTBEHHO.

4.B tpeyronsankax ABC u A;{B;C;: =B = =B;u cTopoHbI niepBOro
TpeyrojibHUKa, oOpa3yroiiue yrojl B 0ombliiie, 4eM CTOPOHBI BTOPOTO
TpEeyrojbHUKA, oOpa3yroiue yroi BB 2,5 pa3 u ux cymma paBHa 4,2.

Haitgure AC u A;C;.
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AMNT ~ AM,N, T,
Samnt = 75
SAMINITI T 225

15

Payng = 99

AFER ~ ANMC
MN : :FE=17:6
Samnc — Sarer= 26
SAFER= X
SaMNC= Y

16

Samer = 8
SakLM = X




3agaHue HA 10M

n. 12(pasobpaTb NpumMepsl).
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